

## Читайте в этом номере:

О спорт, ты - мир! Спортивные традиции, которые объединяют



3-6 стр.

Прокуратура Мамско-Чуйского района информирует:

Об ответственном обращении с животными

7 стр.

Здоровье:

Онконастороженность

8-9 стр.

Письмо в номер: Мистика



11 стр.

Посвящается Олимпийским Паралимпийским зимним играм

## День зимних видов спорта



В прошедшие выходные впервые в Мамско-Чуйском районе состоялись спортивные мероприятия, посвященные Дню зимних видов спорта. Этот п. Мама играли: Андрей Терешенков, День был учреждён в честь проведения XXII Олимпийских игр и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи. Организаторами мероприятия являются Олимпийский комитет России, министерство спорта Иркутской области, Иркутский областной Олимпийский Совет, Ресурсно-методический центр развития физической культуры и спорта Иркутской области, органы местного самоуправления Иркутской области.

В Мамско-Чуйской районе мероприятие было организовано главным специалистом по молодежной политике и спорту Светланой Кочетковой.

8 февраля состоялись хоккейные баталии между сборной командой № 1 по хоккею п. Мама и сборной командой № 2 по хоккею п. Мама. Главным судьёй соревнований выступил Александр Гладунов, помощниками судьи были: Семен Говорин, Роман Юдин, Трофим Щапов.

В сборную команду № 1 по хоккею п. Мама вошли: Александр Шумарин, Алексей Захаров, Алексей Сизиков, Максим

Радченко, Владимир Бисикало, Сергей Галимулин, Евгений Волков.

За сборную команду № 2 по хоккею Иван Терехов, Кирилл Арсеньев, Михаил Чупин, Иван Винс, Максим Маружен-

Тёплая погода и ясный день благоволили в этот день хоккеистам, хотя сибирские парни готовы играть в эту командную мужскую игру при любых условиях. В упорной борьбе со счетом 9:6 сборная № 1 обыграла сборную № 2.

Лучшими игроками в соревнованиях по хоккею, посвященных Дню зимних видов спорта признаны - Алексей Сизиков и Андрей Терешенков, лучшим вратарём - Евгений Волков.

Победители были отмечены кубками, медалями, дипломами. Также главный специалист по молодежной политике и спорту Светлана Кочеткова отметила благодарностями за подготовку ледового поля: Андрея Струева, Павла Ладыженского, Андрея Черданцева, Ивана Тере-

На следующий день, 9 февраля, в честь Дня зимних видов спорта состоялись лыжные гонки. Для участников и болельщиков были организованы горя-

## Посвящается Олимпийским Паралимпийским зимним играм

чий чай со сладостями. Участников лыжной гонки приветствовал мэр района Александр Сергей.

В этом году была проложена наиболее интересная и достаточно сложная лыжная трасса с крутыми спусками и затяжными подъёмами. Но это только придало азарта участникам лыжных гонок.

1 место в возрастных категориях завоевали: Валера Матисон — самый юный участник - 5 лет, Вика Беляева, Иван Жданюк, Данил Устинов, Ульяна Полякова, Максим Булаческий, Вадим Власов, Анастасия Иванова, Артём Павлов, Иван Заиграев, Валерий Кузнецов, Любовь Гетман.

2 место в своих возрастных категориях заняли: Данил Степанов, Андрей Стальмахович, Кристина Матисон, Иван Ильницкий, Вячеслав Тренихин, Алексей Тарасов.

3 место в своих возрастных категориях заняли: Никита Маруженков, Андрей Фунд, Софья Рубан, Саша Рылыка.

Победителям соревнований были вручены медали, всем участникам лыжных гонок — дипломы с подписью Позднякова С.А., президента Олимпийского комитета Российской Федерации.

Также дипломами были отмечены организаторы мероприятия: Алексей Захаров, Валерий Тренихин, Сергей Васнев, Юрий Матисон, Ирина Власенко, Валерий Моисеев, Владимир Марданшин, Константин Пресняков.

Евгения Карасова Фото автора и Вероники Карповой





## Прокуратура Мамско-Чуйского района информирует:

08.02.2020 года на участке автомобильной дороги п. Мама — п. Витимский произошло дрожно-транспортное при буксировании водителем автомобиля надувной «ватрушки» с пассажиром. В ходе движения автомобиля надувную «ватрушку» по инерции вынесло на полосу встречного движения, где произошло столкновение со встречным автомобилем. От полученных травм пассажир погибла на месте.

Прокуратура Мамско-Чуйского района напоминает, что катание на «ватрушках», санках, ледянках должно проходить на специально оборудованных для них спусках, площадках, не выходящих на проезжую часть.

Такая «зимняя забава» может закончиться весьма трагически и повлечь серьезные последствия. Законом запрещена буксировка тюбингов с людьми транспортными средствами

Согласно ч. 2 ст. 12.23 КоАП РФ перевозка людей вне кабины автомобиля (за исключением случаев, разрешенных Правилами дорожного движения), трактора, других самоходных машин, на грузовом прицепе, в прицепе-даче, в кузове грузового мотоцикла или вне предусмотренных конструкцией мотоцикла мест для сидения - влечет наложение административного штрафа

в размере одной тысячи рублей.

За совершение дорожно-транспортных происшествий, в которых пострадавшим причинен легкий или средний тяжести вред здоровью, законодательством Российской Федерации предусмотрена административная ответственность. При причинении легкого вреда здоровью ст. 12.24 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа в размере от двух тысяч пятисот до пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет. Средней тяжести влечет наложение административного штрафа в размере от десяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.

Уголовная ответственность установлена в статье 264 Уголовного кодекса Российской Федерации — нарушение лицом, управляющим автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством, правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, или смерть одного и более лиц.

При причинении тяжкого вреда здоро-

вью человека санкция статьи 264 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет, если преступление совершено в состоянии алкогольного опьянения, максимальное наказание установлено в виде лишения свободы на срок от трех до семи лет. В случае смерти человека наказание предусмотрено в виде лишения свободы на срок до пяти лет, в состояния алкогольного опьянения лишение свободы на срок от пяти до двенадцати лет. Если нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств повлекло по неосторожности смерть двух или более лиц наказание предусмотрено в виде лишения свободы на срок до семи лет. При наличии состояния алкогольного опьянения санкция статьи 264 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до пятнадцати лет.

Прокуратура Мамско-Чуйского района настоятельно рекомендует всем гражданам воздержаться от опасных для жизни и здоровья развлечений. Помните, что пренебрегая Правилами дорожного движения, вы подвергаете опасности не только свою жизны но и здоровые и жизни окружающих вас людей.

Мамерий гавияна